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Всеукраїнський інноваційний освітній проєкт 
«Розроблення і впровадження навчально-методичного забезпечення для закладів 

загальної середньої освіти в  умовах реалізації Державного стандарту базової 
середньої освіти»

ПРОГРАМА
вебсемінару-практикуму

Тема:  «Моніторинг результатів навчання здобувачів освіти в пілотних 9-х класах 
НУШ як засіб виявлення та подолання навчальних втрат: аналітичні підходи».

Мета: удосконалення прогностичної та оцінювально-аналітичної компетентностей 
заступників  директорів  із  навчально-виховної  роботи  та  педагогів  пілотних  ЗЗСО 
Харківської  області  щодо  використання  моніторингу  як  інструменту  діагностики  та 
подолання навчальних втрат і розривів учнів 9 класів НУШ.

Завдання:
-  розкрити сутність моніторингу як інструменту виявлення навчальних втрат і 

розривів, окреслити його роль у забезпеченні якості освіти в умовах реалізації ідей НУШ;
- ознайомити  учасників  заходу  з  аналітичними  підходами до  інтерпретації 

результатів  моніторингових  досліджень,  зокрема  й  регіональних,  для  ухвалення 
управлінських і педагогічних рішень;

- презентувати практичний досвід ЗЗСО щодо створення цілісної системи роботи 
з подолання навчальних втрат на основі результатів моніторингових досліджень;

- продемонструвати  ефективні  моделі  внутрішнього  моніторингу в  закладі 
освіти: від діагностики до планування та реалізації корекційних заходів; 

- надати пілотним ЗЗСО методичну та практичну допомогу щодо використання 
оцінювання як інструменту моніторингу результатів навчання в пілотних 9-х класах НУШ 
в умовах освітнього переходу від базової до профільної школи;

- сприяти розвитку  управлінської  та  педагогічної  рефлексії щодо  організації 
системної роботи з учнями 9-х класів НУШ з урахуванням виявлених освітніх потреб; 

- активізувати  професійну  взаємодію  учасників  заходу для  поширення 
ефективних практик і напрацювання спільних підходів до подолання навчальних втрат.

Місце  проведення: КВНЗ «Харківська  академія  неперервної  освіти» 
(платформа Zoom).

Дата проведення: 17.04.2026.
Час проведення: 14.30 – 16.00.
Модератори:  Алла  ОСТАПЕНКО, проректор  із  науково-методичної  роботи 

КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти»; Юлія РАДЧЕНКО, методистка Центру 
методичної та аналітичної роботи.

Цільова  аудиторія:  заступники  директорів  із  навчально-виховної  роботи, 
учителі-предметники, які викладають у 9-х класах пілотних ЗЗСО Харківської області та 
м. Харкова.



План проведення вебсемінару-практикуму

Час Зміст роботи

14.30 – 14.35 Алла  ОСТАПЕНКО, проректор  із  науково-методичної  роботи 
КВНЗ «Харківська  академія  неперервної  освіти»,  кандидат  педагогічних 
наук.
Юлія РАДЧЕНКО,  методистка Центру методичної та аналітичної роботи 
КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти».

Відкриття заходу, привітання учасників, оголошення мети та 
завдань вебсемінару-практикуму.

14.35 – 14.55 Ігор КАПУСТІН, завідувач Центру моніторингу якості освіти.
Моніторинг як інструмент подолання навчальних втрат і розривів.

14.55-15.15 Оксана  КОЧЕРГА,  заступник  директора  з  навчально-виховної  роботи 
комунального  закладу  «Лозівський  ліцей  № 10»  Лозівської  міської  ради 
Харківської області.

Створення  системи  роботи  в  ЗЗСО  щодо  подолання  навчальних 
втрат  за  результатами  участі  в  регіональних  моніторингових 
дослідженнях: практичний досвід.

15.15 – 15.35

15.35 – 15.50

Ірина  БОРИСЕНКО,  заступник  директора  з  навчальної  роботи 
комунального закладу «Харківський ліцей № 36 Харківської міської ради». 

Від діагностики до подолання навчальних втрат: практичний досвід 
розбудови системи внутрішнього моніторингу в ЗЗСО. 
Світлана КЛІМОВА, Юлія РАДЧЕНКО, методистки Центру методичної 
та аналітичної роботи.

Інтерактивна взаємодія «Формувальне та підсумкове оцінювання як 
інструменти  моніторингу  результатів  навчання  в  пілотних  9-х  класах 
НУШ».

15.50 – 16.00 Алла ОСТАПЕНКО, Ігор КАПУСТІН, Юлія РАДЧЕНКО
Відкритий діалог. Обмін досвідом. Підбиття підсумків заходу.


